
Искрено, ја сам веома задовољна условима боравка и имам само речи
хвале. Монпеље је проглашен градом студената, па сам имала велика
очекивања – која су врло лако испуњена. Универзитет је прилагођен и

домаћим и страним студентима и редовно уважава мишљења и савете.
Често су организовани и догађаји на којима сам имала прилику да се

боље упознам са радом универзитета. Што се тиче студената, скоро сви
су широких схватања и постоји осећај прихватања различитости.

Шта вам је било најзанимљивије код културе
земље у којој сте боравили?

Опишите ваш боравак на институцији-домаћину,
колико сте задовољни сервисима који су доступни

страним студентима? Еразмус+ искуство са домаћим и
страним студентима исл.
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Главна разлика је, по мом мишљењу, дигитализација. Сви професори редовно користе
програме и интернет платформе за предавања и доста се ослањају на своје презентације.
Ипак, сматрам да сам више знања стекла на матичном факултету, због традиционалнијег

начина учења и обимнијег градива.

Шта бисте издвојили као најбоље/најлепше/најкорисније из целокупног Еразмус+
искуства? Шта бисте поручили студентима који су можда у недоумици око

пријављивања за Ерасмус размену?

Излазак из зоне комфора и самосталност је нешто што је мени веома важно, а Erasmus+
ми је помогао да управо то и осетим. Поред личног развоја и стицања новог животног

знања, имала сам прилику да упознам једну од најлепших светских култура и да будем њен
део. Упознала сам и особу у коју сам се заљубила, па ми је целокупно искуство постало још
слађе. Унапредила сам своје академско знање, видела прелепе призоре и упознала много

добрих људи са којима ћу остати у контакту.
Моја порука студентима које интересује Erasmus је да се труд (скоро) увек исплати и да

добре оцене могу много тога да им донесу у животу.

Направите поређење начина предавања и начина
функционисања на вашем факултету и на факултету

домаћину?
Ја сам одушевљена француском културом

и стилом живота. Свидела ми се
префињеност и истакнут укус за естетику и

уметност, као и гастрономија. Такође,
допало ми се и то што посвећују доста

пажње опуштању и одмору.

Које вештине сматрате да сте усавршили/
унапредили током размене?

Све софт вештине (комуникација,
разумевање, толерантност, тимски рад,

дисциплина, индивидуалност,
предузимљивост итд.), као и вештине везане

за коришћење француског језика.


